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ATA DA 2ª SESSÃOORDINÁRIA DO 3º PERíODO LEGISLATIVODE 2018,
REALIZADANO DIA 07 DEMARÇO DE2018.

Aos 07{sete) dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito (2018) na
Câmara Municipal de Patu, situada à Rua Doutor José Augusto, 90, Centro,
Patu-RN, Sede própria do Poder Legislativo de Patu-RN, realizou-se a 02ª
SESSÃOORDINÁRIA DO 3º PERíODOLEGISLATIVODE 2018. Os trabalhos
foram iniciados às 15:00hs, sob a Presidência da vereadora Lucélia Ribeiro
Dantas. Estando de posse da palavra a senhora Presidente solicitou ao 1º
Secretário que efetuasse a chamada dos Senhores Vereadores para
verificação de Quorum, onde foi constatada a presença de ALEXANDRE
CORTEZ COSTA, ANA KARLA FIGUEIREDO CAVALCANTE COSTA,
FRANCISCO JOSÉ DE MOURA, LUCÉLlA RIBEIRO DANTAS, ROBERTA
RAVANNE NUNES LEITE, RODOLFO HEN~IQUE GODEIRO MAIA,
RESENILDOERNESTODA SILVA, SUETONEOOLIVEIRA MOURA, e THIAGO
QUEIROGA SOLANO VALE. Constatado quórum suficiente para a abertura
da Sessão. Ato seguinte, a senhora Presidente solicitou que o Primeiro
Secretário procedesse com a leitura da Ata da Sessão anterior. Ata em
votação. Ata aprovada. A senhora Presidente convidou os senhores
vereadores a assinarem o Livro de Ata e o Livro de Presença. Em seguida, a
senhora Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse com a
leitura das matérias em pauta na Ordem do Dia, que constou do seguinte:
REQUERIMENTO Nº OOl/2C18-CMP de autoria dos Vereadores: Lucélia
Ribeiro Dantas, Alexandre Cortez Costa, Francisco José de Moura,
Suetoneo Oliveira Moura e R~senildo Ernesto da Silva. REQUERIMENTO
Nº 002/2018-CMP de autoria da Vereadora Roberta Rayanne Nunes Leite.
REQUERIMENTO N2 003/2018·CMP dê autoria da Vereadora Roberta
Rayanne Nunes Leite. REQUERIMENTO NJ 004/2018-CMP de autoria da
Vereadora Ana Karla Figueiredo Cavalcante Costa. REQUERIMENTO Nº
006/Z018-CMP de autoria dos Vereadores Ana Karla Figueiredo
Cava!cante Costa e Resenildo Ernesto da Silva. REQUERIMENTO Nº
007/2018-CMP de autoria do Vereador Resenildo Ernesto da Silva. Ato
seguinte, a senhora Presidente deu irucro a Ordem do Dia.
REQUERIMENTO N~ 001/2018-CMP de autoria dos Vereadores: Lucélia
Ribeiro [Jantas, Alexandre Cortez Costa, Francisco José de Moura,
Suetoneo Oliveira Moura e Resenildo Ernesto da Silva: Requer do Poder
Executivo Municipal, o transporte escolar para os universitários que
estudam fora da nossa cidade, bem como, a efetivação do auxílio ao
Programa Bolsa de Estudos. Requerimento em votação. Requerimento
aprovado por unanimidade .de votos. REQUERIMENTO Nº 002/2018-CMP
de autoria da Vereadora Roberta ~ayar.ne Nunes Leite: Requer do pOder~
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Executivo Municipal, através da Sec. Mun. de Obras e Serviços Públicos, a
limpeza e manutenção do açude da Comunidade Escondido.
Requerimento em votação. Requerimento aprovado por unanimidade de
votos. REQUERIMENTO N2 003/2018-CMP de autoria da Vereadora
Roberta Rayanne Nunes Leite: Requer do Poder Executivo Municipal,
através da Sec. Mun. de Obras e Serviços Públicos, a implantação de
iluminação pública nas Comunidades Rurais: Jatobá, Escondido, Corredor,
Trapiá e Cafarnaum. Requerimento em votação. Requerimento aprovado
por unanimidade de votos. REQUERIMENTON2 004/2018-CMP de autoria
da Vereadora Ana Karla Figueiredo Cavalcante Costa: Requer do Poder
Executivo Municipal que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura
e Serviços Urbanos, que realize a reforma da Praça Maria de Una,
conhecida popularmente como Praça da Capelinha. Requerimento em
votação. Requerimento aprovado por unanimidade de votos.
REQUERIMENTO N2 006/2018-CMP de autoria dos Vereadores Ana Karla
Figueiredo Cavalcante Costa e Resenildo Ernesto da Silva: Requer do
Poder Executivo Municipal que através da Secretaria Municipal de
Infraestrutura e Serviços Urbanos, que faça um estudo para interditar de
imediato o Açougue Público Municipal e posteriormente, sua restauração.
Requerimento em votação. Requerimento aprovado por unanimidade de
votos. Por motivos de saúde, a vereadora Roberta Nunes teve que se
ausentar. REQUERIMENTO N2 007/2018-CMP de autoria do Vereador
Resenildo Ernesto da Silva: Requer do Poder Executivo Municipal que
através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, crie
um lugar apropriado para que os romeiros possam estacionar seus
veículos (ônibus), evitando o congestionamento do trânsito.
Requerimento em votação. Requerimento aprovado por unanimidade de
votos. Encerrada a ordem do dia. A Presidente facultou a palavra pela
ordem aos vereadores RODOLFO HENRIQUE GODEIRO MAIA, THIAGO
QUEIROGA SOLANO VALE, SUETONEO OLIVEIRA MOURA. A Presidente
LUCÉLlA RIBEIRO DANTAS, saudou todos os presentes, solicitou do
primeiro secretário que registrasse em ata o aniversário de Cláudio Ribeiro
e Abraildes Garcia. Informou que a Câmara Municipal em parceria com a
FECAM-RN e a PROSPERE.ITBestarão disponibilizando cursos Online a
população. Convidou a população e em especial as mulheres para
participarem da Sessão Solene em homenagem ao Dia Internacional da
Mulher. Agradeceu a presença de todos e convidou toda população e os
vereadores para a próxima Sessão que acontecerá dia 14 de março de
2018, às 15hs. Não havendo mais nada a tratar, a Presidente encerrou a
sess.ãoem Nome de De! e da Lei Orgânica do M~nicíPio de :atu. Tendo
eu IA!t). t>l.c \,9 ~ -1.lt, {V14 FranCIScoJose Moura, 1- Secretario,
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desta Casa Legislativa, lavrado a presente Ata, que após lida e, em tudo
estando conforme, será aprovada e assinada pelos senhores vereadores
presentes à Sessão. PATU-RN, em 07 de março de 2018.

ALEXANDRE CORTEZ COSTA

ANA KARLA FIGUEIREDO CAVALCANTE COSTA ~

FRA~CISCO ~E MOUR~ ..

LUCELlA RI~ANTAS '.

" .I'

RESENILDO ERNESTO DA SILVA oV'-")

RODOLFO HENRIQUE GODEIRO MAIA

ROBERTA RAYANNE NUNES LEITE

SUETONEO OLIVEIRA MOURA

THIAGO QUEIROGA SOLANO VALE ._-\ I


